C:# Comprension de latasa unitaria Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)

Una bolsa de mezcla de chocol ate que pesara 1/2 de kilogramo podria producir

suficientes brownies para aimentar 1/3 de los estudiantes en la escuela. ¢Cuéntas
bolsas se necesitarian para alimentar a todos |os estudiantes?

2) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

3) Naalia paso 1/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto €l 1/3 de su bateria.

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?

4) Paulina estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor contenia

1/2 de galon de aguay llenaba 1/3 de lapecera. A este ritmo, ¢cudntos contenedores
se necesitaran parallenar la pecera?

5 un carpintero usd 1/2 de una cgja de clavos mientras trabajaba en una pajareray

pudo terminar 1/3. A este ritmo, ¢cuantas cajas necesitara paraterminar todala

' ?
pajarera: L0

6)  Un restaurante tardé 1/2 de una horaen utilizar 1/3 de un paquete de servilletas. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian para utilizar todo el pagquete?

) Una manguera de agua habia llenado 1/3 de una piscina después del 1/2 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llené 1/3 deunajarra. A esteritmo, ¢cuantas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?
9 Un caracol que iba atoda velocidad tardaba 1/2 de un minuto en moverse l/3 deun
centimetro. A este ritmo, ¢cuanto tardaria el caracol en vigjar un centimetro?

10)  Una bolsa de semillas de pasto pesaba l/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir

l/3 de un césped con semillas. ¢Cuantas bolsas se necesitarian para cubrir
completamente un césped?
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Ch Comprension de latasa unitaria Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1)

1 . , .
Una bolsa de mezcla de chocolate que pesara 7, de kilogramo podria producir L 3 bolsas

suficientes brownies para aimentar 1/3 de los estudiantes en la escuela. ¢Cuéntas

. : . -
bolsas se necesitarian para alimentar a todos |os estudiantes® ” 3 canastas

2) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada 11/2 horas

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

4. 3 contenedores

3) Natdia pasd 1/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto e 1/3 de su bateria 11/2 cajas

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?

1
6 17, horas

4) Paulina estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor contenia

1/2 de galon de aguay llenaba 1/3 de lapecera. A este ritmo, ¢cudntos contenedores
se necesitaran parallenar la pecera?

1
. 17, horas

1
e 17, bolsas

5 un carpintero usd 1/2 de una cgja de clavos mientras trabajaba en una pajareray 11/ minutos
2

pudo terminar 1/3. A este ritmo, ¢cuantas cajas necesitara paraterminar todala

pajarera? 10. 3 bolsas

6)  Un restaurante tardé 1/2 de una horaen utilizar 1/3 de un paquete de servilletas. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian para utilizar todo el pagquete?

) Una manguera de agua habia llenado 1/3 de una piscina después del 1/2 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llené 1/3 deunajarra. A esteritmo, ¢cuantas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?
9 Un caracol que iba atoda velocidad tardaba 1/2 de un minuto en moverse l/3 deun
centimetro. A este ritmo, ¢cuanto tardaria el caracol en vigjar un centimetro?

10)  Una bolsa de semillas de pasto pesaba l/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir

l/3 de un césped con semillas. ¢Cuantas bolsas se necesitarian para cubrir
completamente un césped?
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